



Понько Костянтин Васильович – доктор технічних наук

Народився 7 квітня 1894р. в селі Романівка Бершадського району Вінницької області (на той час Ольгопільський повіт Камянець – Подільська губернія)

Виріс в бідній багатодітній родині (8 дітей) Закінчив церковно – приходську школу в м. Бершадь, після закінчення його здібності до науки побачив пан Йокіш. Забравши Костянтина до себе, видав його за свого сина та відправив на навчання в Ананівську гімназію, після чого вступив до Катеринославського гірничого інституту. За фахом – інженер гірничої справи.

Костянтин Васильович закінчив Катеринославський гірничий інститут. З 1918 р. працював в гірничодобувній промисловості завідуючим шахтами, головним інженером і керуючим трестом, заступником начальника виробничо – технічного управління Донвугілля і начальником гірничого відділу Української РСР. В 1928 р. Костянтин Васильович перейшов на науково – педагогічну роботу. Виконував обов'язки зав кафедами, декана, завідуючого навчальною частиною і заступника директора у раді вищих учбових закладів. В 1930 р. йому присвоюють звання професора, а в 1936 році учено ступінь доктора технічних наук.

В останні роки життя займався науково– дослідницькою діяльністю, очолюючи відділ будівельних матеріалів, а потім відділ гірничої справи Молдавської АН УРСР.

Наш земляк брав активну участь у створенні шахто будівельної спеціальності, кафедр і факультативів, будівництві гірничих підприємств, в ряді гірничих вузів країни.

Ним написано 92 наукові праці.

В роки ВВ війни працював на Бершадському цукровому заводі головним інженером. Був учасником партизанського руху на Бершадщині.

За його проектом побудовано Ладижинську гідрометеостанцію та ряд станцій на р. Південний Буг.

За багаторічну плідну педагогічну і наукову діяльність Костянтин Васильович нагороджений Почесною грамотою Президії Верховної Ради Молдавії. Захистив докторську дисертацію.

Він був одним із провідних учених в галузі шахтного будівництва в СРСР, професором, доктором технічних наук.

Помер у жовтні 1964 р. в м. Кишинів, де й поховано.